



В Астраханской области водитель автокрана подозревается в причинении смерти по неосторожности



Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя автокрана, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 14 декабря 2023 года подозреваемый выполнял погрузо-разгрузочные работы на автокране на открытом участке местности неподалеку от села Икряное Икрянинского района Астраханской области.

Во время проведения работ фигурант уголовного дела задел линию электропередач, в результате чего возникла электрическая дуга между проводом и металлической стрелой автокрана. Рабочий, который в этот момент держался руками за металлический контейнер, получил электрический разряд и упал на землю. Мужчина скончался в результате поражения техническим электричеством до прибытия скорой медицинской помощи.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1847136>